



瞭望塔

□晚报见习记者 汪永森

回馈

路灯正在检修中

本报昨日刊登《路灯坏5个,尽快维修》,市照明灯饰管理处工作人员回复,将在夜间进行查看,如情况属实将进行维修。

问题

路灯长年不亮,尽快处理

任先生:除了逢年过节亮那么一两次,花园路与农科路交叉口到文博西路段的路灯长年不亮,附近居民夜间活动十分不便,希望有关部门尽快到场查看。

拆迁噪声大,市民难休息

张先生:小李庄东街正在进行拆迁,每天晚上会发出很大的噪声,经常吵得附近居民难以入睡,希望有关部门对此进行整治。

帮招领

秦岭路办事处前街社区巡防队员捡到张丽影的工行卡、商行车等物,失主见报速与宋建军联系(65295691)

桐柏路办事处电厂路社区巡防队员在冉屯路5号院捡到内装李莹莹身份证和银行卡的女式红色手提包,失主见报速与孙广华联系(63023023)。

大学路与航海路交叉口西南角一皮肤门诊店工作人员捡到一部手机,失主见报速与张先生联系(68987031)。

新闻沟通

1.7月3日A08版《公务员第二批面试5日、6日进行》(记者陈静 编辑黄波涛 校对彩华),文章表格中倒数第3行“省检察院”应为“省监察厅”。

2.7月3日A16版《故宫“遭黄牌警告”》(编辑王绍禹),文章“世遗代表没听说‘黄牌警告’”一节中第2段第4行“楞了一下”应为“愣了一下”。

门口这栋违章楼如果建起,今后就要在阴影中生活
生产路54户居民讨要阳光权
执法局报请市政府批准后,将对此违法建筑予以拆除

□晚报见习记者 张玉东

本报讯 “9层高的大楼建在我们家门口,建成后我们的生活将在黑暗中度过。”昨日,生产路9号院居民李勉森向本报反映,希望记者帮助该院54户居民找回将失去的本该属于自己的阳光。

昨日上午,生产路与南阳路交叉口附近,李勉森所

在的家属院西侧是一个建筑工地,紧挨着院子围墙,从正在施工的工地到该院2号楼仅有一条大约4米宽的过道,一旦完工,2号楼居民的采光将无法保证。

“门前原来是一栋三层楼,去年下半年开始拆除重建。”2号楼楼长、今年75岁的朱恪智老人告诉记者,起初他们并不知道要建几层,后来得知竟然要建9

层时,全楼的人都不愿意了。因为他们的家属楼是南北走向,采光全靠西边的阳光,9层楼一旦建起,他们唯一的采光区将被遮挡。

“由于地基离我们的院墙太近,前一段下雨我们的院墙都塌了。”见到记者来,一位大妈指着刚整修过的院墙说,工地施工昼夜不停,弄得他们晚上根本没法休息,自从今年初开工,他们

老两口就没有睡过一次安稳觉。居民们说,他们到规划部门反映过,该建筑没有在规划部门报批,属于违法建筑。

居民们的说法在郑州市行政执法局得到证实。该局有关负责人称,6月初,他们接到该院居民反映后,立即着手调查,查明该工地为小杜庄村委会所建商住楼,没有办理任何规划手续,属违法建房。

执法局于6月8日对该工地下发整改通知书,责令其停工,但执法人员一离开,施工方就重新开始施工。6月28日,执法人员暂时扣了施工方一台施工机械,但施工仍未停止。目前此事已经进入法律程序,在经过一段时间的复议期后,执法局将按照法律规定,报请市政府批准后,将对该处违法建筑予以拆除。



市民 DC

丰田自行车

这是前些日子我在等红绿灯时用手机拍的,大家看看好玩不?

丸子

(请作者一周内带上身份证,到郑州市北二七路90号大自然婚纱摄影店领取50元稿酬。咨询电话:0371-66211753。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)

大自然婚纱摄影 全程赞助 独家拥有豪宅别墅庄园外景拍摄基地



我们还没找到工作 学校就让签就业协议

雅:我今年大专毕业,前一段我还没有找到工作,学校就非要让我签就业协议,说随便找个单位盖个章就行,但是,就业协议的章能随便盖吗?

郑州晚报:可能学校是为了统计就业率。

雅:可是老师说,不盖章不发毕业证。

郑州晚报:这不合理。

雅:于是,我们班同学都随便找了个章盖上了,老师还说,哪个学校都是这样的,说这是国家教委规定的,不盖章不发毕业证,可是,学生没就业,怎么盖章啊?这不是明摆着欺骗下一届学生吗?

郑州晚报:是有点。扩招后就业形势严峻,学校方面再不负责任,就出现了这种情况。

雅:我的就业协议也签了,签的是我好朋友父亲的公司。我只是为了签就业协议,没有去那儿上班。

郑州晚报:那你的工作怎么样了?

雅:我家人后来给我找了个工作,招标采购公司哦。我就是觉得学校在学生还没找到工作时,就强迫学生签就业协议,很不合理,也不负责任。

郑州晚报:嗯,希望有关部门能注意。

晚报记者 潘默 整理

WWW.郑州晚报.读者博客.COM

BLOG

花蕊

花大钱建了公园,为啥不分出功能区呢

礼拜天,我和朋友们打算去公园轻松一下。不曾想到,这里的气氛火得就像滚水锅内的饺子,闹腾得令人脑袋发晕。

放眼望去,说书的、练唱的、拉弦的、吹笛的……不分场地、随意而行。最让人担心的是,一群练排球的人竟和一帮打陀螺的小孩混在一个场地。

我们可以想像此时的公园简

直就是老太太的杂货筐——乱七八糟。不禁让人产生疑问:政府既然在公共服务方面投入了大量资本,为何不注重后期的协调工作呢?

当人们的物质生活在某一时期达到一定的饱和度时,他们对精神的追求就有所提高。作为管理者应该顺应时代潮流,进一步划分出具体的活动区域。例

如:可以分情感交流区、健身区、练唱区等。与此同时,政府还要结合公共场所自身的潜在因素,紧随“协调”这一理念,最终让公园成为绿城一道亮丽的风景线。

那么再到公园游玩,市民就可以欣赏到各种免费的艺术演唱,参与自己喜爱的活动。

有限的资源达到一种无限的利用效果,这就是一种节约!

(请作者一个星期内带上身份证,到本报领取50元稿酬。欢迎读者踊跃赐稿。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)

鼻炎——孩子成长的“绊脚石”

家长必读

长期以来,望子成龙和望女成凤是每个家长的美好心愿,但不少家长往往忽视了一些轻微慢性疾病对孩子造成的不良影响。而鼻炎疾病往往由于诊断失误及治疗不当,更被众多家长所忽视。鼻炎最困扰患者的除了流涕、鼻塞、头痛、头痛、记忆力减退、听力下降外,还易诱发咽炎、喉炎、扁桃体炎,甚至导致脑部缺氧,尤其影响孩子智力发育及学习成绩。为了孩子能有一个愉快的暑假,能感受到春暖花开的气息,能有一个美好的前程,当孩子受到鼻炎困扰时要及时到专业医院接受诊治,以便孩子能健康成长,梦想成真。

美国多尼尔等离子——品质铸就健康

- 美国第四代高档数字式等离子治疗系统,纯净无辐射、更安全;
采用全程数字化超低温控制温度,可以精确到0.05℃不会烧伤正常黏膜组织;
速度比激光快5倍,10分钟内即可完成治疗,不出血、无痛微创、随治随走;
成功治疗7万例患者,年龄最小6岁,最大79岁,技术适应性强,科技让您更轻松。

日本 ENT 光导内窥镜

3毫米光导内窥镜小孔将病灶放大500倍——视野更清晰、检查更准确。

美国 YSG 鼻动力削割系统

微创治疗鼻窦炎、鼻息肉——更快速、更彻底。

德国 STORZ 治疗系统

整个治疗过程全程显像于电子屏幕,多部位同时治疗——精确治疗更彻底。

国内权威诊疗团队

北京、上海主任医师亲自诊疗——品质更专业。

- 鼻塞、鼻痒、流涕、打喷嚏
注意力不集中
记忆力减退、学习成绩下降
呼吸苦难、鼾声如雷
头晕、头痛、头闷、失眠……

主要症状

治疗范围

- 慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎
慢性咽炎、滤泡性咽炎、肥厚性咽炎
慢性扁桃体炎、扁桃体肥大、腺样体肥大
微创鼻中隔矫正术、鼓膜穿孔修复术、鼾症治疗